
                      Municipio Roma V

                  

Prot. CF 237529/2023

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
(Seduta dell’ 11 Dicembre  2023)

L’anno duemila ventitré il giorno di lunedì undici del mese di Dicembre  alle ore 9.21 previa
convocazione alle ore 8.30  nell’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito il
Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti per la
stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori indi -
cati nella convocazione.
Assume la Presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo.

Assolve le funzioni di E. Q. Margherita Elviretti delegata dal Direttore del Municipio Roma V.
Il Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del numero dei
Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati   n. 19 Consiglieri: 

Antinozzi Elena, Di Cagno Olga, Di Cosmo David, Ferrari Mauro, Fioretti Antonella,  Maroc-
chini Mauro, Mattana Maurizio, Medaglia Monia Maria, Meuti Mario, Noce Marilena, Orlandi
Emiliano, Pacifici Walter, Piattoni Fabio, Platania Agostino, Poverini Claudio, Procacci Tatia-
na, Rinaldi Daniele, Riniolo Filippo e Toti Marco

Risultano assenti i Consiglieri: Buttitta Giampiero, Cammerino Eva Vittoria,  Di Francia Ales-
sandra,  Piccardi Massimo, Pietrosanti Marco e il Presidente del Municipio Caliste Mauro.

Il  Presidente del  Consiglio constatato che il  numero degli  intervenuti  è sufficiente per la
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali scruta-
tori i Consiglieri Procacci Tatiana, Fioretti Antonella e Noce Marilena invitandoli a non allon-
tanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entra in aula la Consigliera Di Francia alle ore 9.25
(Omissis)
Entrano in aula i Consiglieri Buttitta e Pietrosanti alle ore 9.35
(Omissis)
Entra in aula la Consigliera Cammerino alle ore 9.44
(Omissis)
Entra in aula il Consigliere Piccardi alle ore 10.10
(Omissis)
Entra in aula il Presidente del Municipio Caliste alle ore 10.10
(Omissis)
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Esce dall’aula il Consigliere Piccardi alle ore 11.50
(Omissis)
Esce dall’aula il Consigliere Buttitta alle ore 15.22
(Omissis) 
Entra in aula il Consigliere Piccardi alle ore 16.40
(Omissis)
Esce dall’aula il Consigliere Piattoni alle ore 17.02
(Omissis)
Entra in aula il Consigliere Buttitta alle ore 20.55
(Omissis)
Esce dall’aula il Consigliere Pietrosanti alle ore  20.17
(Omissis)
Esce dall’aula la Consigliera Cammerino alle ore 22.37 
(Omissis)
La Consigliera Medaglia risulta fuori aula
(Omissis)

Ordine Del Giorno Prot. CF235368/2023 a firma dei Consiglieri Pacifici, Noce, Rinaldi, Piat-
toni e Platania avente ad oggetto: demolizione e ripristino dei luoghi Teatro Tenda Viale del-
la Primavera

Premesso che
Che nel territorio del Municipio V insite un manufatto abbandonato sito in Via della Primave-
ra;
tale manufatto è ricettacolo di rifiuti e degrado se non che di senza fissa dimora e di persone
indigenti;
tale situazione è stata più volte segnalata;

IL CONSIGLIO
IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA SUA GIUNTA

di stanziare i fondi necessari per la demolizione dell’ex Teatro Tenda e per il ripristino dello
stato dei luoghi.

Dopodiché il Presidente del Consiglio coadiuvato dagli scrutatori Procacci Tatiana, Fioretti
Antonella e Noce Marilena invita il Consiglio a procedere alla votazione per appello nominale
del su esteso Ordine del Giorno.

Procedutosi  alla  votazione il  Presidente  medesimo assistito  dagli  scrutatori  ne  proclama
l’esito che è il seguente: 

Presenti: 21                         Votanti: 21                      Maggioranza: 11

Favorevoli:  21 (Antinozzi  Elena,  Buttitta  Giampiero,   Caliste  Mauro,   Di  Cagno Olga,  Di
Cosmo David, Di Francia Alessandra, Ferrari Mauro,  Fioretti Antonella, Marocchini Mauro,
Mattana Maurizio, Meuti  Mario,  Noce Marilena, Orlandi Emiliano, Pacifici  Walter, Piccardi
Massimo,  Platania Agostino,  Poverini  Claudio,  Procacci  Tatiana,  Rinaldi  Daniele,  Riniolo
Filippo e Toti Marco).
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Contrari: 0 
Astenuti: 0 

L’Ordine del Giorno approvato dal Consiglio del Municipio Roma V  assume il n. 22 per il 2023.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
        f.to         David Di Cosmo                                                   

                                                                                     IL SEGRETARIO 
                                                                             f.to       Margherita Elviretti
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